BAPUAHT 1

1. Kakon notok TenedoHHbIX BbI3OBOB CYUTAETCA
NPOCTEUWIUM?

2.[lanTte onpepeneHne NOCTynaroLLEen Harpy3Ku.
3.MMpeacraBbTe MaTeMaTU4YeCKOE BblpaXXeHue Ans
onpeaeneHus cpegHeu ANUTErIbHOCTU OOCNYXXUBaHUA.

BAPUAHT 2

1. Kakou noToK TeneoHHbIX BbI3OBOB CYNTAETCH
NMPUMUTUBHbLIM?

2.[lante onpeaeneHne oodCrnyXeHHOU Harpys3Ku.
3.[lpeacTtaBbTe MaTeMaTU4eCKOe BblpaXxeHue,
nokKasbiBarLliee B3aMMOCBA3b BCeX BUAOB Harpy3Ku.




Pa3znea 1:

Tema Nel:

3anarue No7:

(mpakTH4YecKoe)

BOEHHAA AKAOEMUA CBA3U

22 kadpeqpa (ceTen CBA3U N CUCTEM KOMMYTaLNK)

Teopus reserpadpuka

I10TOKM BBI30BOB, HAIPY3KA U KAa4e€CTBO
00Cay:KUBaHUS

Pacuer mapamMeTpoB II0TOKOB BbI30BOB,
TeJe(OHHOM HATPY3KHM M Ka4eCcTBA 00CIY;KMBAHUA




Y4yeOHble BONpPOChI 3aHATUSA @

1. IIpakTMKyM @O0 pacyery napaMeTpoB II0TOKOB
BbI30BOB, HHTCHCHBHOCTH HAIPy3KM H Ka4ecTBa
00CIy;KMBAHUSA B cucreMax pacnpeaejaeHus
HHpoOpMAIUHA

Ilutepartypa

1. 3oroB B.M. OcHoBBI Teopuu pacnpenejieHuss HuHGpopManuu. —
CII6.: BAC, 2013
2. BoeHHbIle KOMMYTAIIHOHHBIE CHCTEMbI U TeJieOHUSA /MO pen.
JI. I1. IllepOunsbl. JI.: BAC, 1990.



[MpakTukym no pewieHUro 3agad @

3apava:. TenedoHMCTKa crnpaBo4vyHOro Opo obcnyXuBaeT B CpedHeEM

C = 6 3asBOK B 4Yac. CpegHaa NpoaoriKNTESNTbHOCTb ee 3aHATUS Npu Bblgaye
cnpaBkm h =30 cek. Onpegenuntb Harpysky, obcnyxeHHyto N =5

TeneoHnUCcTKamMm cnpaBo4vHOro Bpo.




[MpakTukym no pewieHUro 3agad @

3apgavya:. Ha koHTpornbHo-pacnpegennTenbHbin CTONM MEXOYropoaHOM
TenedoHHon ctaHuum noctynuno 100 6naHKoB - 3aKa3oB TPEX BMOOB Ha
YCTaHOBNEHUsA coegunHeHusi. Ha o06paboTKky 3akas3oB Kaxgoro Buaa
ornepatopom ctona 3aTpadmBaetrca 30, 40 n 60 cekyHa. OnpegennTb
4YMuCcno onepaTtopoB, Heobxoaumoe ana nx obpaboTkn B TedeHne 4vaca,
ecnu ponn 0OnaHKkoB - 3aka3oB pas3nuyHbix BuaoB 0,4; 04 wn 0,2
COOTBETCTBEHHO.



[MpakTukym no pewieHUro 3agad @

3agavda: [pynna npnoopoB ATC obecnyxuBaeT 256 aboHeHTOB. CpeaHee
YMCNO BbI3OBOB OT OOHOro aboHeHTa [Ic = 2 BbI3/Mac. [lona 3aHATUN,
3aKOH4MBLUMXCA pa3roBopom a_ = 0.75, He OKOHYMBLLUNXCS Pa3roBOPOM
- a = 0.25; npn atom cpegHee Bpemsi 3aHATUSA npubopos ATC

HEeCOCT

Bbl3OBaAMW, 3aKOHYMBLUMMUCA [PaA3roBopamm It cocT 3 MUMH, a He

3akoH4MBWMMUCS pasroBopamu [t = 0.5 MUH. OnpenenuTb

cpegHee BpeMSA 3aHATUS U MHTEHCMBHOCTUM OBCIyXXeHHOW npubopamu
ATC Harpysku.




[MpakTukym no pewieHUro 3agad @

3agavya:. Ha pabotawowen pyyHou TenegoHHOM CcTaHUUN WUMEETCS

HanpaBneHne CBsA3N, codepkallee Tpu Tene@oHHbIX KaHana. YKaxuTe,
Kakme mMcxogHble JaHHblE N KakuM oOpas3oM MOryT ObiTb MOMy4YEeHbl HA
aton PTC, 4ytobbl onpegennTs:

a) cpeaHo OANMNTENBbHOCTb 3aHATUSA KaHaNoB.,;

6) NCNOMHEHHYIO HAarpy3Ky Npu o6CnyXnBaHUM C NOTEPSIMMU;

B) NOCTYNaoLLYIO Harpy3ky npm obcrnyXmBaHum ¢ NOTEPSIMMU;

) Ka4ecTBO 0B6CnyXMBaHUA NP 06CNYXXMBaHUN C NOTEPSIMMU;




[MpakTukym no pewieHUro 3agad

3agayva: Ha ATC B YHH ¢ nomowibio annapaTtypbl KOHTpOsst obecneveH
cbop OaHHbIX O XapaKkTepe NpoxoxaeHust Harpysku. Cpean nonyvyeHHbIX
OAHHbBIX MMEIOTCS:

a) uMcno coeanHeHUN, 3akoHumBLUMXCS pasroBopom — C_ =440 ;

6) uncno coeguHEHNN, HE 3aKOHYMBLLNXCHA Pa3roBOPOM MO NPUYNHAM
3aHATOCTN abOHEHTCKUX NMHUM — C = 103,

3
HeoTBeTa Bbi3biBaemMmoro aboHeHta — C =45,

HeoTB

OTCYTCTBUS cBOOOAHBLIX UK AoCTYnHbIX CJ1T - CH =12
Onpenenutb 3HA4YEHWE rnokasartensa KavyecTsa o6£(l:ny>|<|/|BaH|/|;|.




®

3apgava. OnpegennTb Ha Mydke KaHanoB BEPOSATHOCTb NOTEPb (B

npomunne — %o)

Nnpun AaHHbIX, npeagcrtaBrieHHbIX MO BapuWaHTaM B

Tabnuue
Y, Opn BapuaHThl
5,0 1 2 3 4 5 6 7 8
6,0 9 10 11 12 13 14 15 16
7,0 17 18 19 20 21 22 23 24
8,0 25 26 27 28 29 30 31 32
Z, Apn 8.0 8.5 9.0 9.5 10.0 10.5 11.0 11.5




[MpakTukym no pewieHUro 3agad

3apgava: Ha py4Hon TenedoHHON CTaHUUM BbI30OBbLI OOCIYXMBAKOTCS MO
cucteme ¢ oxungaHmeMm. KonmyecTBeHHbIN aHanna oberyxXnBaHus
MNOCTYNUBLUKMX BbI30OBOB NoKasaJs crneayroLlee:

BbI30Bbl 00Cnyxnsaetcs 6e3 oxungaHmna t =0 C,= 143

BbI30BbI 00CcnyxuBaetcs 3a Bpems 0 > {< 3" ¢, = 106
BbI30BbI OOCNyXuMBaeTcs 3a Bpemsi 3'<t< 6’ ¢, = 51;
BbI30BbI OOCNymMBaeTcs 3a Bpems 6'< t< 9’ ¢, = 38
BbI30Bbl OOCIyXnBaeTcs 3a Bpemda 9'< t <12’ Ciy=
BbI30BbI OOCNyXunBaeTcs 3a Bpems 12’<t<15° ¢, =
BbI30BbI OOCNyxunBaeTcs 3a Bpems 15'<t<18" ¢ =
BbI30BbI 00CNyXMnBaeTcs 3a Bpemsa 18'< <21 ¢, =

12;
3
2;
5

OnpegenuTb 3HaAYEHUE NnokKasaTena KayecTBa obcnyXmBaHus, ecnu
OOMyCTUMOE BPeEMS OXnagaHms paBHo: a) t = 6 MuH; 6) t = 12 MuH.



